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ПРОЕКТ 
BG-RO E-GoverNet – Създаване на информационна 
мрежа за улесняване сътрудничеството между 

публичните власти, НПО, бизнеса и гражданите в 
трансграничния регион България-Румъния, 

ROBG-168 
 
Проектът се изпълнява в рамките на Програма за трансгранич-
но сътрудничество Interreg V-A Румъния България 2014-2020 

Приоритетна ос 5: Ефективен регион 
Специфична цел: Повишаване на капацитета за сътрудничество 
и ефективността на публичните институции в трансграничен кон-
текст 

Период: 20 април 2017 до 19 април 2019 (24 месеца)  
Водещ партньор: Бизнес център за подпомагане на малки и 
средни предприятия – Русе 
Партньори: Асоциация Конгресно и посетителско бюро Източен 

Дунав от Гюргево, Румъния 
Общ бюджет: 366 816,47 евро 
Финансиране от Европейския съюз: 311 793,99 евро 
 

 
 
Контекст на проекта 

• Румънските и българските публични органи се считат за 

бюрократични, некомпетентни и изпълняващи задълженията си 
с неохота. 

• Националните оперативни програми са осигурили обуче-
ния за институционална компетентност, които не са достатъчни, 

за да запълнят пропуските в комуникацията/координацията 
между властите и неправителствените организации/бизнеса. 

• България и Румъния са класирани на последните две 
места в ЕС по отношение използване на електронното управле-

ние от физически лица през 2014 – незабавни действия за разра-
ботване на нови модели на управление. 
Текущата ситуация може да бъде променена само чрез съвмест-
ни инициативи между всички заинтересовани страни и чрез при-

лагане на иновативни инструменти. Проектът предвижда създа-
ването на трансгранична публично-частна мрежа, която ще бъде 
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действащият механизъм за по-добра комуникация и взаимодейс-
твие между всички заинтересовани страни в целия трансграни-

чен регион. 
 
 
Цели на проекта 

 
Основна цел – насърчаване на дългосрочното сътрудничество 
между публичните власти чрез създаване на ефикасен и ефекти-
вен иновативен инструмент за по-добра координация между за-

интересованите страни от публичния и частния сектор на транс-
гранично ниво, както и на подходящи средства за комуникация и 
насърчаване на електронното управление.  
 

 
Целеви групи 

– Публичен сектор – общини и областни администрации 

– Представители на всички видове НПО в трансграничния регион 
– Частни фирми 
– Местни общности 

 

Основни дейности по проекта 
– Проучване и анализ на текущото състояние на предоставя-

ните електронни услуги от местните администрации в трансгра-
ничния регион 

– Разработване на онлайн платформа на три езика, българ-
ски, румънски и английски, за обмен на информация между 
местните администрации в трансграничния регион България–
Румъния, която ще бъде в полза на бизнеса и гражданите 

– Създаване на мрежата BG-RO E-GoverNet 
– Разработване на стратегия за подобряване координацията 

между местните публични власти в трансграничния регион – на 
трансгранично равнище и ще насърчава конкретни трансгранич-

ни инициативи; ще доведе до премахване на съществуващите 
пречки пред трансграничната мобилност на хората и бизнеса; със 
специален акцент върху цифровите услуги или липсата им и 
какво може да се направи, за да се подобрят 

– Промоция и публичност на дейностите и резултатите от про-
екта 
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Очаквани основни резултати 

– Изготвени и подписани специфични споразумения за сът-
рудничество между областните администрации, общините, ок-
ръжните съвети и НПО в трансграничния регион – най-малко 5 

– Създаване на мрежа от публични и непублични организа-

ции BG-RO E-GoverNet с цел осигуряване на по-тясно сътрудни-
чество и по-добра координация – 1 

– Подробно проучване сред публичните власти, относно тех-
ните услуги и отношение към тях, за да се идентифицират нуж-

дите и проблемите, да се търсят възможности и мерки, които 
биха могли да бъдат предприети за решаване на съществуващи 
проблеми или за предотвратяване на нови – 1 

– Стратегия – ще включва възможности и потенциал, които 

биха могли да бъдат използвани за развитие и подобряване на 
съществуващите обществени услуги и на отношението на непуб-
личния сектор – 1 

– Платформа за обмен на информация – иновативно средст-
во за информация и комуникация между заинтересованите стра-
ни от публичния сектор и публично-частните заинтересовани 
страни. Тя ще представя важната информация по кратък и 

структуриран начин, ще бъде лесна за навигация и бързо дос-
тъпна – 1 
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Меню: Начало 

Начална страница с визуализация според изискванията на прог-
рамата, с основно меню и подменю, бърз инструмент за търсе-

не, подробен инструмент за търсене и информация за органите 
на местно самоуправление в България и Румъния. 
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Инструмент за бързо търсене 

С него може бързо да се намери информация за определен град 
или услуга. Изписва се името на града или търсената услуга и се 

натиска бутона Търси. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Инструмент за подробно търсене 
Чрез него може да се филтрира много подробно търсенето в плат-

формата. В лявата му част може да се филтрират институциите. 
Може да се филтрира по държава, като се избере само България, 
само Румъния или и двете държави; по тип, като се избере Общин-
ска администрация, Областна администрация или и двете институ-

ции; по Предоставящи, като се избере Електронни услуги (всички 
институции предоставящи електронни услуги) или Всякакви 
(включва и институции, които нямат електронни услуги). Също така 
може да се филтрира по ключова дума, например името на града 

или институцията. В дясната част може да се филтрират услугите.  
Отгоре има два големи бутона, с които може да се избере държа-
вата, в която да се филтрира търсенето. Ако оттук се избере нап-
ример Румъния, автоматично в лявата част се променя маркерът 

на филтъра по държава на Румъния и обратното, ако в лявата част  
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се избере филтър по държава и се избере България, то в дясната 

част ще се активира филтрирането по услуги в България. Ако в 
лявата част се избере филтър по държава и се избере Двете, то 
вдясно филтърът за услуги ще покаже всички услуги и за двете 
държави.  

За бързо намиране на услуга има прозорче за търсене „Стеснете 
търсенето“, където при изписване на ключова дума се показва 
филтър на услугите, съдържащи тази ключова дума. След филтри-
рането, пред услугите ще има квадратче за маркиране, което тряб-

ва да се маркира (може да се маркират няколко услуги едновре-
менно), за да може да се филтрира по избраните услуги. След като 
потребителят е избрал всички филтри, се натиска бутон Търси 
институции. 

 
 

 
 
 
Резултатът от търсенето показва в лявата част всички филтри, които 
са избрани, а в дясната част показва резултата с името на институ-
цията, кратка информация за нея и поле със „Съответствия при 

търсене“, където са маркирани ключовите думи (ако има такива) и 
линк към търсената услуга (ако търсените услуги са няколко, резул-
татът показва само една), като този линк води директно към сайта 
на институцията. Има и линк „страница на институцията“, който 

води към пълната информация за институцията. 
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Меню: Възможности 
Място за публикуване на новини, свързани с електронното управле-
ние, информация за нови услуги, предоставяни от институциите и 

възможности за трансгранично сътрудничество. 
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Меню: Правила за ползване 
Тази страница запознава потребителя с правилата за ползване на 
уебстраницата. Настоящите правила уреждат отношенията между 

Бизнес център за подпомагане на малки и средни предприятия и 
всеки потребител, използващ сайта. 
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Меню: Често задавани въпроси 
Тук потребителят може да намери отговор на някои от най-често 
задаваните въпроси, свързани с електронното управление. Инфор-

мацията за България и Румъния е различна. 
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Меню: За проекта 
Тук може да се намери информация за проекта, както и два доку-
мента, разработени в рамките на проекта: 

Проучване и анализ на публична информация и услуги в българската 
част на трансграничния регион на България-Румъния 
Стратегия за подобряване на средата по отношение на публичните 
услуги в трансграничния регион РУМЪНИЯ – БЪЛГАРИЯ 
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Меню: Институции в България / Институции в Румъния 
Менюто съдържа списък с всички въведени институции в плат-
формата за съответната държава. Вляво от списъка има възмож-

ност за филтрирането му според нуждите на посетителя. 
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Меню: Контакти 
Страницата съдържа информация за връзка с Бизнес център за 
подпомагане на малки и средни предприятия, както и форма за 

обратна връзка. 
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Страници на институции. В лявата част е информацията за предоста-
вяните услуги от институцията с възможност за филтриране. Под тях 

има информация за обучения, законодателство и възможности за 
инвестиции. В дясната част е името на институцията с нейния герб; 
карта на трансграничния регион с областите и маркер с местополо-
жението на институцията; описание на институцията с възможност 

за споделяне в социалните мрежи; данни за контакт със снимка на 
карта с местоположението й и контактна форма за обратна връзка с 
Бизнес център за подпомагане на малки и средни предприятия. 

 
 



 

17 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

18 
 

 
 
 



 

19 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

20 
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